

我省多项举措推动科技金融增量扩面降价提质

为科技型企业成长增添“金动力”

(上接一版)

进一步加强科技型企业融资支持

加大信贷政策指导力度。建立科技型企业信贷投放目标监测机制,定期对金融机构实际投放情况进行跟踪监测,督促金融机构完成目标任务。

大力推动科技金融产品创新。引导金融机构积极开展知识产权质押贷款、供应链融资、股权质押融资业务,创新发展“研发贷”“科创积分贷”“科技人才贷”“贷款+外部直投”“贷款+认股权”等弱担保、信用类产品,为科技型企业提供全生命周期金融服务。

推动“科技贷”“专精特新贷”信贷产品增量扩面。扩大科技型企业发债融资规模。推动开发性、政策性金融机构加强科

创领域融资支持。促进科技型企业扩大跨境融资。

开展“首贷”“信用贷”破冰扩面行动

扩大科技型企业首贷覆盖面。动态建立首贷科技型企业“白名单”,组织银行逐企走访、专人对接,对有融资需求的企业开辟快捷服务通道,及时响应、限时办结、应贷尽贷,实现“白名单”企业对接全覆盖。

扩大科技型企业信用贷款规模。科学评价科技型企业信用水平,减少对抵质押品的过度依赖,加大信用贷款投放力度,逐步提高信用贷款占比。

实施科技金融伙伴计划

推动银行业金融机构和科技型企业建立伙伴关系。组织银行业金融机构从省科

型企业名录库中选择合作企业建立伙伴关系,签订合作协议,构建银企共担风险、共享成果的长效合作机制。

构建各类金融机构多方联动、优势互补支持体系。逐步推动投资、担保、理财、租赁、保险等机构加入科技金融伙伴计划,形成各类金融机构全要素支持、全方位合作的联动效应,为科技型企业提供接力式、全生命周期金融服务。

着力降低科技型企业融资成本

有效发挥市场利率定价自律机制作用。引导地方法人银行合理下调存款挂牌利率,降低负债端成本,为降低科技型企业贷款利率打开空间。督促银行业金融机构适当降低科技型企业贷款利率,完善贷款定价机制,加大内部资金转移定价优惠力度,

降低科技型企业融资成本。

加强统计监测和信贷政策实施效果评估

加强科技金融全口径统计监测。聚焦科技型企业融资特点和难点,重点对科技型企业应收账款质押融资、知识产权质押融资等开展跟踪监测,为支持科技创新提供全面、及时、准确的数据支撑。

加强科技金融信贷政策实施效果评估。加强对银行业金融机构政策落实情况的跟踪监测,制定科技金融信贷政策导向效果评估办法,力争2024年9月底前完成首次评估,从2025年起每半年开展一次评估,定期公布评估结果,将评估结果与货币政策工具应用、业务管理等挂钩,强化对银行业金融机构发展科技金融的激励引导。

考季 指南

定向培养军士招生体格检查时间等安排出炉

本报讯(记者 张亮)填报有定向培养军士高考志愿的河南学子看过来。记者昨日获悉,政治考核和体格检查控制分数线、时间、地点等相关要求均已公布,达到院校(仅限第一志愿)控制分数线的考生,别忘了在规定时间内携带相关资料到指定地点参加政治考核和体格检查。

根据安排,即日起至7月10日18:00,考生应到政治考核所在地县(市、区)人民武装部填报《应征公民政治考核表》,并按政治考核所在地省辖市征兵办公室明确的时间、地点及注意事项参加体格检查。其中,郑州市考生体格检查时间为7月11日~13日。

省教育考试院提醒考生,体格检查前2~3日清淡饮食,注意休息,不熬夜和过量运动,参检前一天21:00后不进食不喝水,空腹参加体格检查。体格检查时应着宽松服装(训练服、运动服等),勿穿着连体裤、连体裙、连体袜等衣物;衣物上不要佩戴金属质地的饰物(如金属丝、线图案、纽扣等)。

体格检查当日,考生须携带身份证、准考证(禁止携带手机、背包等无关物品)入场。特殊医学情况(如胸腹部手术、眼睛屈光不正准分子手术、骨折等),应携带住院病历、二级以上医院诊断证明或复诊记录、缴费凭证等,诊断证明内容应包括患者身份、患病情况、治疗时间、是否治愈等内容。体格检查结果现场告知考生。未参加体格检查或结论为“不合格”的考生不再参加定向培养军士招生录取。

7月26日,考生可登录河南省教育厅便民服务大厅网站(<http://bmtw.jyt.henan.gov.cn>)或“河南征兵”微信平台自行查询体格检查、政治考核结论。

供水供气联合报装一表申请快捷高效

本报讯(记者 张华 通讯员 贺子龙)“网上填张表,供水、供气问题一次解决,真是太方便了。”近日,市民王龙作为郑州首例供水供气联合报装的第一个用户,享受到了快捷高效的服务。

当日上午,郑州市城市管理局、郑州水务集团有限公司、郑州华润燃气的工作人员,一起来到位于管城区东明路与凤凰路交叉口附近的凤凰悦府配套商业项目现场,供水、供气两家单位现场与用户对接设计方案,联合审图、联合服务。

据了解,本次联合报装项目,使用联合审图、现场审图的并联办理模式,现场确定施工方案,可有效减少后期施工过程中的沟通时间。

今年6月底,用户通过郑州工程建设项目审批管理系统提交了用水用气申请,郑州市大数据管理局将项目的相关资料推送至水电气暖等公共服务平台,整个过程用户无须再提供任何纸质资料。“企业用户可以通过线上和线下,多种途径申请水、电、气、暖公共服务,一次申请,预计一个工作日就可以办好。”郑州市城管局审批处相关负责人介绍。

郑州警方开展夏夜治安巡查宣防集中统一行动

本报讯(记者 张玉东 通讯员 张芳冰 文/图)根据全国公安机关夏夜治安巡查宣防集中统一行动安排,郑州警方于7月6日、7日开展全市夏夜治安巡查宣防第一次集中统一行动(如图)。

此次行动,郑州警方坚持整体防控、强化显性用警,围绕重点部位、人员密集场所和治安复杂、案件易发等区域,全面组织开展夏夜治安巡查宣防行动,强化巡逻盘查、隐患排查、防范宣传,持续营造安全稳定的社会治安环境。

集中行动期间,郑州警方加强对夜间旅游景区、繁华商贸区、城市摆摊设点集中区、烧烤摊、网红打卡点等人员聚集区域的巡逻防控力度,快速打击处置酗酒滋事、打架斗殴、盗窃扒窃等违法犯罪行为,切实提升见警率、管事率

和治安控制力。

全市治安部门依托“扫城”行动,围绕出租房、网约房、留宿洗浴足浴场所、娱乐场所、网吧、电竞酒店、私人影院、城乡结合部、城中村以及废弃厂房等部位,开展集中清查检查,查处一批违法违规行业场所。同时,发动辖区机关、企事业单位、村居干部和志愿者、保安员等社区警务团队力量参与巡查宣防。

全市交警部门依托“扫路”行动,多警联动科学设置查控点位,严查酒驾醉驾违法犯罪行为,同步查处超员、不系安全带、不戴安全头盔等显性交通违法行为,查处涉牌涉证、疲劳驾驶、非法改装车辆、“炸街”扰民等突出交通违法行为,全面提升路面整体管控能力和打击质效。



GREEN

绿色生活, 低碳出行



中宣部宣教局 中国文明网